

# 欧盟强推12万难民“摊派”方案

## 东欧四国表示不愿接受这一“专制”决定

### 核心提示

欧盟成员国内政部长22日在布鲁塞尔举行紧急会议，就转移安置意大利、希腊境内的12万名难民达成方案。这样，加上本月14日欧盟成员国已同意转移安置的4万名难民配额，欧盟成员国将在两年内转移安置的难民数量总计为16万名。据报道，该安置方案并非“全票通过”，捷克、斯洛伐克、罗马尼亚、匈牙利的内政部长对此予以否决。



9月22日，在土耳其埃迪尔内，难民们在一处公园的安置点高喊口号，表达诉求。在穆斯林传统节日宰牲节来临之际，数千难民聚集在土耳其西部边境城市埃迪尔内，等待希腊和保加利亚等欧盟国家开放边境。

见，但因东欧国家拒绝妥协，不得不诉诸表决，并以多数票通过。

法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫称，会议最终以“压倒性多数”通过了“摊派”方案。

欧盟委员会当天晚些时候发表的声明称，欧盟将在今后两年内对“明显需要国际保护的”16万名难民完成重新安置。

德国内政部长托马斯·德迈齐埃称，“摊派”方案旨在减少欧盟内部的“二次移民”现象，即已进入欧盟境内的难民从一个成员国迁往另一个成员国。

“如果难民在欧洲得到安置，他们将不可以选择他们想要去的国家，”德迈齐埃说，“他们必须待在他们得到安置的国家。”

### 【东欧或“抗旨”】

因“摊派”方案并不具有约束力，各成员国能否顺利执行尚不明确。捷克、斯洛伐克、罗马尼亚和匈牙利等东欧四国在会议中投下了反对票。

斯洛伐克总理罗伯特·菲佐称，该国宁可违抗也不接受“专制”决定。

捷克总理博胡斯拉夫·索博特卡将“摊派”方案称作“糟糕决定”，称“尽一切可能予以抵制”。

欧盟委员会第一副主席弗里斯·蒂默曼斯22日承认，“摊派”方案只是欧盟在解决难民危机问题上迈出的“一小步”，还有很多问题有待进一步解决。

“我们今天的这个决定不会解决难民

危机，”蒂默曼斯说，“难民危机可以得到控制，但要清楚，这需要巨大的努力和很长的时间，在很多方面还有不少路要走。”

蒂默曼斯呼吁欧盟所有成员国“尊重”重新安置难民的决定，展示欧盟有能力在部分成员国反对的情况下作出艰难决定。

### 【纷争难停歇】

难民不断涌入，对欧盟多个“前线”成员国构成巨大压力。连日来，一些国家相继宣布收紧边境管控措施，以限制难民涌入或将负担分流到邻国，却引发邻国间的口水仗。其中，作为欧盟最新成员国的克罗地亚和寻求加入欧盟的塞尔维亚在难民问题上矛盾不断。

美联社报道，这两个国家有历史过节，如今因难民而爆发新争端。上周，克罗地亚关闭了该国与塞尔维亚的7个边境口岸，从克罗地亚开往斯洛文尼亚的火车也已停运。这一举措虽可防止邻国难民涌入，却很大程度上影响了塞尔维亚与欧盟的经济联系。

克罗地亚指责塞尔维亚动用公共汽车将境内的难民运送到这些边境口岸，将难民问题甩手给克罗地亚解决。

塞尔维亚总理亚历山大·武契奇本周早些时候召开所有安全机构参加的紧急会议，磋商难民危机。武契奇会后发出“最后通牒”，要求克罗地亚重新开放边境口岸，否则将采取报复措施。

22日下午，克罗地亚开始允许塞尔维亚运送食品的车辆过关，但塞尔维亚称这些措施远远不够，要求对先前所有货物运输开放边境通道。



知情人士指出，苹果目前并不打算向全自动方向研发它的第一款电动汽车，但全自动是苹果汽车项目长远规划的一部分。

《华尔街日报》说，作为消费电子产品制造商的苹果致力于电动汽车研发，表明它看到了跻身电动汽车行业的机遇，将它研发iPhone智能手机所积累的专门技术运用于开发下一代电动汽车。

# 我国向美订购300架波音飞机

## 中国有关企业成为波音一级供应商

据新华社美国西雅图9月22日电(记者长远)当地时间9月22日，中美民用航空领域合作签字仪式在美国西雅图举行，中国政府有关部门和企业分别与波音公司签署了关于全面战略合作、建立完工中心、大部件生产和购机等系列合作文件。这些合作文件的签署标志着中美民用航空领域合作取得新的突破性进展。

波音公司与中国商飞签署了关于在中国建立737飞机完工中心的合作文件，双方将共同出资建立合资公司。该项目是中美两国航空工业企业的高等级合作，标志着波音公司与中国企业的合作层次进一步提升，同时也是波音公司首次将其总装生产系统的一部分延伸到海外。该项目的实施能够有效促进中国

相关企业的发展，提升中国民机产业链在全球的地位，使中国有关企业成为波音一级供应商。

中航工业与波音公司签署了747-8飞机结构件工作包的合作文件。波音将授予中航工业增加有关工作包和组建的生产量，这将大大提升中航工业制造能力，加强基础设施建设和供应链管理，为双方带来互利的合作成效。

中国民用航空市场发展迅速，潜力巨大。为满足中国航空市场的长期需求，促进中美两国经贸合作关系的进一步发展，扩大航空工业合作规模，中国航空器材集团公司、工银租赁和国银租赁与波音签署了订购300架波音飞机的协议。这一成果体现了中美两国互利合作的重要内涵。

# 大众因“排放门”在美国面临刑事调查

## 涉事柴油汽车可能达到1100万辆

据新华社华盛顿9月22日电(记者林小春)据美国媒体22日报道，针对德国大众汽车公司利用“作弊”软件通过美国尾气排放检测一事，美国司法部已着手调查这一行为是否涉嫌刑事犯罪。

美国纽约总检察长埃里克·施奈德曼同日发表声明说，任何一家公司都不应被允许规避环境法或欺骗用户，他的办公室也将对大众的“作弊”行为进行调查。

据新华社法兰克福9月22日电(记者饶博 沈忠浩)德国大众汽车公司22日发表声明说，该公司涉嫌违规排放事件所涉及的柴油汽车数量可能达到1100万辆，公司绝不容忍违法行为，

将向公众通报调查进展。

美国环境保护署18日指控大众汽车所售部分柴油汽车安装了专门应对尾气排放检测的软件，可以识别汽车是否处于被检测状态，继而在车检时秘密启动，从而使汽车能够在车检时以“高环保标准”过关，在平时行驶时，这些汽车却大量排放污染物，最大可达美国法定标准的40倍。

违规排放涉及的车型包括2008年之后销售的捷达、甲壳虫、高尔夫、奥迪A3，以及2014至2015款帕萨特。根据美国《清洁空气法》，每辆违规排放的汽车可能会被处以最高3.75万美元的罚款，总额可高达180亿美元。

# 叙利亚政府军用上俄制新武器

据新华社本特报稿(记者胡若愚)叙利亚军方官员22日说，政府军已经收到俄罗斯交付的一批新武器装备，包括战机，并且用于打击“伊斯兰国”等极端组织。

这名不愿公开姓名的高级军官告诉法新社记者，俄方提供的军火包括5架战机和若干侦察机，已于18日抵达叙西部

沿海拉塔基亚省一座军事基地；新武器装备还包括瞄准设备和精确制导导弹，已经用于在代尔祖尔、拉卡等城市打击“伊斯兰国”武装，马上“发挥了作用”。拉卡是叙东部拉卡省首府，“伊斯兰国”在叙利亚的“首都”。另一名军方消息人士说，叙政府军获得的侦察机及其他装备能够让地面部队和空军准确地辨认目标。

# 苹果电动汽车拟于2019年发货

据新华社旧金山9月21日电(记者马丹)美国《华尔街日报》21日的最新报道称，苹果正加速进行电动汽车的研发工作，拟定发货时间为

2019年，但关于这个计划存在诸多未知因素。

《华尔街日报》今年早些时候曾披露苹果正在秘密开展代号为“泰坦”的电动

汽车研发项目，并招募了一些重量级人才组建团队。知情人士最近对该报说，苹果经过一年多时间的可行性研究，决定把“泰坦”作为要致力于推动的项目。

普惠小微 众创未来

# 成长·无限

## 中银信贷工厂

### 中小企业全面金融服务

专业：凝聚中行百年积淀，为您量身定制个性化金融服务方案。

高效：简便、快捷的审批流程，为您提供工厂化、流水线式金融服务。

全面：商业银行、投资银行、保险等多元化平台，满足您全方位金融服务需求。

“中银信贷工厂”专注中小企业金融服务，高效提供资金支持，合理安排融资计划，主动防范金融风险，协助管理企业财务。

普惠小微 众创未来

# 专享科技金融

## “贷”领科企未来

**中银科技通宝**

中国银行聚合政府、银行、担保、保险、券商、创投等资源，形成科技企业金融一体化服务战略联盟，针对科技型中小微企业及创新型中小微企业推出的覆盖企业全生命周期的系列授信产品。